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ref.54-405-31-03-001-2021-00198-00-INCIDENTE DE NULIDAD

maria del pilar ramos mogollon <cucuta1964@hotmail.com>
Lun 23/01/2023 14:25

Para: Juzgado 01 Civil Circuito - N. De Santander - Los Patios <jcctolospat@cendoj.ramajudicial.gov.co>
SEÑORES 
JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE LOS PATIOS 
DISTRITO JUDICIAL DE LOS PATIOS 
 
 
CLASE DE PROCESO: Proceso Ejecutivo Singular 
RAICADO: 54-405-31-03-001-2021-00198-00                         
DEMANDANTE: LUIS FRANCISCO DIAZ TOBOS 
DEMANDADO: GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ 
 
Ref. INCIDENTE DE NULIDAD 
 
MARIA DEL PILAR RAMOS MOGOLLON, vecina de la ciudad de Bogotá, mayor de edad
e identificada como aparece al pie de mi correspondiente firma, actuando como
apoderada de la parte demandada dentro del respectivo proceso concurro ante su
despecho con el fin de proponer INCIDENTE DE NULIDAD (art 133 C.G.P)., sobre la
presente demanda ejecutiva hipotecaria de la siguiente manera: 
 
1.- Para los efectos de notificación según se aclara en el decreto 806 de 2020 (ley
2213 de 2022) Establece ciertos requisitos para la DEBIDA NOTIFICACION, de las
partes intervinientes dentro del proceso “Art 6: La demanda indicara el canal
digital donde deben ser notificadas las partes, sus representantes y apoderados…” 
 
2.- Art 8. Notificaciones personales. Las notificaciones que deban hacerse
personalmente también PODRAN, efectuarse con él envió de la providencia
respectiva como mensaje de datos ALA DIRECCION ELECTRONICA, o sitio
SUMINISTRADO, corresponde al UTILIZADO POR LA PERSONA A NOTIFICAR. 
 
3. En  el caso que nos ocupa su señoría, si bien es cierto que se envió un poder por
parte mío como apoderada  eso no conlleva a tener conocimiento de la Demanda en
su contenido, pues siempre existió la amenaza de la presentación de la demanda por
la parte del   demandante   hasta que se encontró en las consultas de la misma, me
permito hacer esa aclaración, pero otra situación muy diferente es que se haya
notificado la demanda de  que nos ocupa de forma  legal y estipulada por la ley, de
acuerdo a los actos   realizados por la parte demandante con respecto a la
NOTIFICACION PERSONAL (Art 291 C.G.P) que hasta la fecha no se ha notificado a
la señora GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ quien es la parte DEMANDADA, en
su lugar de habitación o en su oficina, que es de amplio conocimiento por la parte
Demandante. 
 
4. El art 133 numeral 8 del CG del proceso sobre las CAUSALES DE NULIDAD añade
“cuando NO se practica de forma legal la NOTIFICACION, del auto admisorio de la
demandada a personas DETERMINADAS …” 
 
5.- En ningún momento se ha llevado a debida notificación de forma legal pues a la
fecha la señora GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ. No tiene conocimiento de la
demanda objeto de este litigio. 
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6. Con lo anterior plasmado y por las equivocaciones de la parte actora
(CONFORME AL ESTADO DEL 13 DE DICIEMBRE DEL 2022 proferido por su
Despacho) se han vulnerado los derechos de mi cliente, EL DEBIDO PROCESO, EL
DERECHO A LA DEFENSA, Y EL PRINCIPIO DE CONTRADICION. 
 

PETICION 
 

Debido a las razones expuestas anteriormente su señoría y obrando como prueba
las respectivas notificaciones que reposan en el expediente sean tenidas como
prueba, las cuales darán respaldo a lo aquí solicitado, me permito su señoría muy
comedidamente se DECLARE LA NULIDAD, de todo lo actuado incluyendo la
notificación del mandamiento de pago y la notificación personal de la demanda,
debido a las irregularidades en el procedimiento, INDEBIDA NOTIFICACION DE LA
PARTE DEMANDADA, dentro del proceso referido. 
 
Para esto me permito anexar mi correo electrónico  cucuta1964@hotmail.com el correo
correspondiente e inscrito en la rama judicial y número de celular 3016706032,   de
mi poderdante  las direcciones son  casa de habitación  VEREDA EL PALMAR QUINTA
EL PARISO VILLA DEL ROSARIO ENTRANDO POR EL TOBOGAN, y la dirección de
oficina  Av 9E no. 6-96 barrio colsag  teléfono fijo 5751420 horario 9 a 12  pm y 3 a
7 P.M, Bajo la gravedad de juramento manifiesto que la señora GLADYS ELENA
GUERRERO DE SUAREZ no posee correo electrónico ni sabe manejarlo según lo
manifestado por ella misma. 
 
Dejo constancia que la parte demandante tiene amplio conocimiento de las
direcciones de la parte demandada, y no entiendo el porque omiten las
notificaciones en su debida forma, o con que intención se están haciendo de esta
manera. 

A la presente comunicación adjunto poder e incidente en un solo archivo en
formato pdf.
 
De ustedes, atentamente, 
 
 
MARIA DEL PILAR RAMOS MOGOLLON 
C.C. No. 60.305.511 de Cúcuta 
t.p. No. 103344 del C.S.J 
Correo electrónico  cucuta1964@hotmail.com 
 



NAJABun 
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Señores 

18 ENE 2023 JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE LOS PATIOS 

DISTRITO JUDICIAL DE LOS PATIOS 

Que la Autenticación Con.pleta ae encuentra al final del Ducumento. 
9799997071IISSSTT 

NORTE DE SANTANDER 

RADICADO. 54-405-31-03-001-2021-00198-00 
PROCESO. EJECUTIVO SINGULAR 

DEMANDANTE. LUIS FRANCISCO DIAS TOBOS 

DEMANDADO: GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ 

GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ, mayor de edad, e identificada con a cedula de ciudadanía 

No.37.212.844 de Cúcuta, manifiesto que respetuosamente confiero poder ESPECIAL AMPLIO Y 

SUFICIENTE a la doctora MARIA DEL PILAR RAMOS MOGOLLON, abogada en ejercicio, mayor de 

edad y vecina de esta ciudad de Bogotá, identificada con la cédula de ciudadanía No. 60.305.511 

de Cúcuta y T.P. No. 103344 del C.S.J, para que me represente dentro del proceso de la referencia 

en procura y defensa de mis derechos civiles y constitucionales. 

Mi abogada queda facultada para conciliar, recibir, transigir, desistir, sustituir, reasumir, renunciar 

a este poder, ejercer el derecho de defensa y contradicción, y todas las conferidas por el Art 77 del 

C.G.P 
Se dará aplicación al decreto 806 del 2020 en reacción a las comunicaciones electrónicas de los 

juzgados. 

De ustedes, 

Atentamente, 

lla lepaeAudre, 
GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ 

C.C. No. 37.212.844 de Cúcuta 

Acepto: 

MARIA DEL PILAR RAMoS MOGOLLON 

C.C.60305511 de Cúcuta 

T.P. No. 103344 del C.s.J 

Correo electrónico rmabogadosasociados1@gmail.com 



DILIGENCIA DE PRESENTACIÓN PERSONAL 
Articulo 2.2.6.1.2.4.1 del Decreto 1069 de 201S 

15172210 

En la ciudad de Cúcuta, Departamento de Norte de Santander, República de Colombia, el dieciocho (18) de enero 

de dos mil veintitres (2023), en la Notaría Tercera (3) del Circulo de Cúcuta, compareció: GLADYS ELENA 

GUERRERO DE SUAREZ, identificado con Cédula de Ciudadanía / NUIP 37212844, presentó el documento 

dirigido a JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE LOS PATIOS DISTRITO JUDICIAL DE LOS PATIOS NORTE DE 

SANTANDER y manifestó que la firma que aparece en el presente documento es suya y acepta el contenido del 

mismo como cierto. 

RIA3 
drzp67po2wl1 

18/01/2023 14:06:16 

--- - Firma autógrafa-

Conforme al Artículo 18 del Decreto Ley 019 de 2012, el compareciente fue identificado mediante cotejo 
biométrico en linea de su huella dactilar con la información biográfica y biométrica de la base de datos de la 

Registraduría Nacional del Estado Civil. 
Acorde a la autorización del usuario, se dio tratamiento legal relacionado con la protección de sus datos 

personales y las políticas de seguridad de la información establecidas por la Registraduría Nacional del Estado 

Civil. 

A 
NC CTAR NiA TER 

RCER 
CAMPO ELIAS QUINTERO ALVAREZ 

Notario Tercero (3) del Circulo de Cúcuta, Departamento de Norte de Santander 

Consulte este documento en www.notariasegura.com.co 
Número Unico de Transacción: drzp67po2wl1 

Acta 4 



SEÑORES 

JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE LOS PATIOS 

DISTRITO JUDICIAL DE LOS PATIOS 

 

 

CLASE DE PROCESO: Proceso Ejecutivo Singular 

RAICADO: 54-405-31-03-001-2021-00198-00  

DEMANDANTE: LUIS FRANCISCO DIAZ TOBOS 

DEMANDADO: GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ 

 

Ref. INCIDENTE DE NULIDAD 

 

MARIA DEL PILAR RAMOS MOGOLLON, vecina de la ciudad de Bogotá, 

mayor de edad e identificada como aparece al pie de mi correspondiente 

firma, actuando como apoderada de la parte demandada dentro del 

respectivo proceso concurro ante su despecho con el fin de proponer 

INCIDENTE DE NULIDAD (art 133 C.G.P)., sobre la presente demanda 

ejecutiva hipotecaria de la siguiente manera: 

 

1.- Para los efectos de notificación según se aclara en el decreto 806 de 

2020 (ley 2213 de 2022) Establece ciertos requisitos para la DEBIDA 

NOTIFICACION, de las partes intervinientes dentro del proceso “Art 6: La 

demanda indicara el canal digital donde deben ser notificadas las partes, 

sus representantes y apoderados…” 

 

2.- Art 8. Notificaciones personales. Las notificaciones que deban 

hacerse personalmente también PODRAN, efectuarse con él envió de la 

providencia respectiva como mensaje de datos ALA DIRECCION 

ELECTRONICA, o sitio SUMINISTRADO, corresponde al UTILIZADO POR LA 

PERSONA A NOTIFICAR. 

 

3. En  el caso que nos ocupa su señoría, si bien es cierto que se envió un 

poder por parte mío como apoderada  eso no conlleva a tener 

conocimiento de la Demanda en su contenido, pues siempre existió la 

amenaza de la presentación de la demanda por la parte del  demandante  

hasta que se encontró en las consultas de la misma, me permito hacer esa 

aclaración, pero otra situación muy diferente es que se haya notificado la 

demanda de  que nos ocupa de forma  legal y estipulada por la ley, de 

acuerdo a los actos  realizados por la parte demandante con respecto a 

la NOTIFICACION PERSONAL (Art 291 C.G.P) que hasta la fecha no se ha 

notificado a la señora GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ quien es la 

parte DEMANDADA, en su lugar de habitación o en su oficina, que es de 

amplio conocimiento por la parte Demandante. 

 

4. El art 133 numeral 8 del CG del proceso sobre las CAUSALES DE 

NULIDAD añade “cuando NO se practica de forma legal la NOTIFICACION, 

del auto admisorio de la demandada a personas DETERMINADAS …” 

 



5.- En ningún momento se ha llevado a debida notificación de forma legal 

pues a la fecha la señora GLADYS ELENA GUERRERO DE SUAREZ. No tiene 

conocimiento de la demanda objeto de este litigio. 

 

6. Con lo anterior plasmado y por las equivocaciones de la parte actora 

(CONFORME AL ESTADO DEL 13 DE DICIEMBRE DEL 2022 proferido por 

su Despacho) se han vulnerado los derechos de mi cliente, EL DEBIDO 

PROCESO, EL DERECHO A LA DEFENSA, Y EL PRINCIPIO DE 

CONTRADICION. 

 

PETICION 

 

Debido a las razones expuestas anteriormente su señoría y obrando como 

prueba las respectivas notificaciones que reposan en el expediente sean 

tenidas como prueba, las cuales darán respaldo a lo aquí solicitado, me 

permito su señoría muy comedidamente se DECLARE LA NULIDAD, de todo 

lo actuado incluyendo la notificación del mandamiento de pago y la 

notificación personal de la demanda, debido a las irregularidades en el 

procedimiento, INDEBIDA NOTIFICACION DE LA PARTE DEMANDADA, 

dentro del proceso referido. 

 

Para esto me permito anexar mi correo electrónico  cucuta1964@hotmail.com 

el correo correspondiente e inscrito en la rama judicial y número de 

celular 3016706032,   de mi poderdante  las direcciones son  casa de 

habitación  VEREDA EL PALMAR QUINTA EL PARISO VILLA DEL ROSARIO 

ENTRANDO POR EL TOBOGAN, y la dirección de oficina  Av 9E no. 6-96 

barrio colsag  teléfono fijo 5751420 horario 9 a 12  pm y 3 a 7 P.M, Bajo 

la gravedad de juramento manifiesto que la señora GLADYS ELENA 

GUERRERO DE SUAREZ no posee correo electrónico ni sabe manejarlo 

según lo manifestado por ella misma. 

 

Dejo constancia que la parte demandante tiene amplio conocimiento de 

las direcciones de la parte demandada, y no entiendo el porque omiten las 

notificaciones en su debida forma, o con que intención se están haciendo 

de esta manera. 

 

De ustedes, atentamente, 

 

 

MARIA DEL PILAR RAMOS MOGOLLON 

C.C. No. 60.305.511 de Cúcuta 

t.p. No. 103344 del C.S.J 

Correo electrónico  cucuta1964@hotmail.com 
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